
هیلاری کلینتون از بحران ایمیل ها به 
سود خود استفاده می کند. کاندیدای 
پیشروی انتخابات ریاست جمهوری آمریکا 
کمتر از هشت روز فرصت دارد تا جنجال 
ایمیل ها را به نفع خود تغییر دهد و در 
سوی مقابل هم ترامپ با همین مدت 
زمان وقت دارد تا با گره زدن سرنوشت 
انتخابات با رسوایی ایمیل ها، خود را پیروز 
رای گیری سه شنبه آینده کند. تاکنون به 
نظر می رسد هیلاری در موقعیت بهتری 
قرار دارد. کمپین هیلاری قصد دارد تمرکز 
را به سوی جیمز کومی رئیس اف بی آی سوق بدهد و 
در همین راستا روز گذشته حملات او به کومی شدت 
گرفت که چرا موضوعی محرمانه را بر خلاف قانون علنی 
کرده و حال که علنی شده باید تمام جزئیات آن منتشر 
شود. سوالاتی که هیلاری و حامیانش مطرح کرده اند 
رئیس اف بی آی را در موقعیتی دشوار قرار داده است. 
سوالاتی که او مطرح می کند این است که چرا اف بی آی 
۱۰روز قبل از رای گیری پرونده استفاده از سرور شخصی 
برای تبادل ایمیل های محرمانه در دوران وزارت خارجه 
هیلاری کلینتون را مجددا مورد بررسی قرار می دهد؟ 
و چرا اف بی آی چنین موضوعی را در آستانه انتخابات 

علنی کرده است؟ آیا پلیس فدرال آمریکا برخلاف سنت 
قدیمی و قواعد سفت و سخت انتخاباتی این کشور قصد 
تاثیر گذاری بر انتخابات را دارد؟ این سوالات و حملات 
از ابتدای اعلام بررسی مجدد پرونده ایمیل ها در دستور 
کار هیلاری و کمپین او قرار گرفت. کلینتون باز هم 
روز گذشته رئیس  اف بی آی را تحت فشار گذاشت که 
جزئیات بیشتری از پرونده را منتشر کند. این پافشاری 
بر جزئیات هم در واقع اصرار او بر بی گناهی است. در 
همین حال روز گذشته رسانه ها خبری را منتشر کردند 
که می تواند به سود هیلاری کلینتون باشد. بر این 
اساس، اف بی آی به رغم درخواست وزارت دادگستری 
و لورتا لینچ دادستان کل آمریکا برای خودداری از 
اقدامات اثرگذار بر انتخابات ریاست جمهوری، اقدام 
به علنی کردن تصمیم خود برای تحقیقات جدید در 
مورد ایمیل های هیلاری کرده است. با وجود چنین 
توصیه ای، جیمز کومی که چهره ای جمهوری خواه 
است در نامه ای خطاب به اعضای کنگره اعلام کرد: «اف 
بی آی در حال بررسی دوباره پرونده مربوط به ایمیل های 
کلینتون و استفاده او از سرور شخصی است.» در این 
نامه به ایمیل های جدیدی اشاره شده که در جریان 
تحقیقاتی غیرمرتبط با پرونده ایمیل های کلینتون 
به دست آمده و اکنون پلیس فدرال در حال بررسی 

احتمال محرمانه بودن این ایمیل هاست. تحقیقاتی 
که به گفته کمپین انتخاباتی کلینتون، مرتبط با آنتونی 
وینر، نماینده سابق کنگره آمریکا و همسر پیشین هما 
عابدین، دستیار ارشد هیلاری کلینتون بوده است. در 
همین حال روز گذشته وزارت دادگستری مجددا به 
اف بی آی توصیه کرده از ارائه هرگونه اطلاعات جدید 
به کنگره «به این دلیل که ممکن است بر روند انتخابات 
تاثیرگذار باش» خودداری کند. اما هنوز مشخص نیست 
که کمپین کلینتون بتواند افکار عمومی را در جبهه خود 
نگه دارد یا اینکه کمپین ترامپ موفق می شود روایت 
قانون شکن بودن کلینتون را تثبیت کند. با وجود بروز 
این بحران، در رای گیری های پیش از موعد در تعدادی 
از ایالت های آمریکا، هیلاری کلینتون نسبت به دونالد 
ترامپ با اقبال بیشتر و برتری ۱۵ درصدی روبه رو شده 
است. تاکنون حدود ۱۹ میلیون نفر آرای خود را ارسال 
کرده اند که حدود ۲۰ درصد رای دهندگان این کشور 
می شود و براساس نظرسنجی های رسانه ها از افرادی 
که تاکنون در رای گیری شرکت کرده اند کاندیدای ارشد 
دموکرات ها در ایالت های کلیدی کارولینای شمالی، 
نوادا و آریزونا نسبت به آرای اوباما در سال ۲۰۱۲ نتایج 
بهتری کسب کرده و از ترامپ پیش تر است. او همچنین 
در برخی پایگاه های حزب جمهوری خواه نظیر جورجیا 

و تگزاس هم از برتری برخوردار است. با این حال در آیوا 
همان طور که انتظار می رفت ترامپ وضعیت بهتری 
نسبت به هیلاری دارد و نتیجه ای بهتر از سال ۲۰۱۲ 
برای جمهوری خواهان در این ایالت کسب کرده است. 
شانس کلینتون برای کسب ۲۷۰ رای الکترال بیش 
از ۹۵ درصد است و «نیویورک تایمز» برآورد کرده که 
کلینتون با ۳۲۰ رای الکترال در مقابل ۲۱۸ رای متعلق 
به ترامپ، پیروز انتخابات خواهد شد. بر این اساس او 
می تواند به طور کامل ۲۷۸ رای الکترال دموکرات ها را 
به خود اختصاص دهد. این برتری کلینتون در میان 
رای دهندگان زود هنگام مشابه برتری باراک اوباما بر 
میت رامنی، رقیب جمهوری خواه اش در انتخابات سال 
۲۰۱۲ است. در آن زمان هم اوباما با کسب ۳۳۲ رای 

الکترال در برابر ۲۰۶ رای، رامنی را شکست داد. 

حمله به اف بی آی؛ تاکتیک دموکرات ها برای غلبه بر بحران ایمیل ها

پیشتازی هیلاری در  رای گیری اولیه
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عون یک گام 
تا ریاست جمهوری

انگار بحران سیاسی لبنان به پایان رسیده است.  
میشل عون تنها چند گام از کرسی ریاست فاصله 
دارد.  در آستانه چهل و ششمین نشست پارلمانی لبنان 
که این بار نشستی سرنوشت ساز خواهد بود، یکی 
دیگر از مخالفان ریاست عون نیز کناره کشید. سلیمان 
فرنجیه، رئیس جریان المرده. حالا «عون» برای تکیه 
بر کرسی ریاست تنها یک مخالف دارد، نبیه بری، 
رئیس پارلمان لبنان.  با این حال براساس گمانه زنی ها 
بیش از دو سوم اعضای پارلمان لبنان به ریاست میشل 
عون رای خواهند داد. پیش از این نیز سعید الحریری، 
رهبر جریان مستقبل و همچنین ولید جنبلاط، رئیس 
حزب سوسیال ترقی خواه از عون حمایت کرده بودند. 
در همین راستا به باور بسیاری از تحلیلگران، نشست 
روز دوشنبه پارلمان لبنان بسیار سرنوشت ساز است 
و می تواند به بن بست سیاسی حاکم بر لبنان پایان 
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حمله مخالفان سوری 
به غرب حلب

تا پیش از این حمله جنگنده های روسی به پایگاه  
شورشیان در شرق حلب، خبرساز شده بود اما 
سه روزی است که شورشیان از آتش بس موقتی که 
توسط مسکو برقرار شده، استفاده کرده و در تلاشند 

تا خود را به شرق حلب برسانند.  
ارتش سوریه فعلا مانع از پیشروی این گروه شده است. 
اما خبرها حاکی از آن است که شورشیان مخالف دولت 
سوریه اطراف آکادمی نظامی واقع در غرب حلب را 
هدف حملات موشکای سمی شان قرار دادند. بر اثر 
این حملات بیش از ۳۰ غیرنظامی کشته شدند که ۱۴ 
نفرشان را کودکان تشکیل می دهند.  در آن طرف ماجرا، 
ارتش سوریه علاوه بر اینکه مانع پیش روی مخالفان 
شده، در پی عملیاتی موسوم به «پروژه نظامی بزرگ 
حلب» در تلاش است تا اندک مناطق تحت  تصرف 
شورشیان در غرب و جنوب غربی را از کنترل شورشیان 

کند.  خارج 

برتری 
۵ درصدی

تعطیلات آخر هفته باعث شده تاثیر بررسی مجدد  
پرونده هیلاری کلینتون بر افکار عمومی کاملا 
مشخص نشود. در نظرسنجی های سی ان ان، هیلاری با 
کسب ۴۹ درصد در صدر است و ترامپ هم ۴۴ درصد 
رای آورده است. نظرسنجی های چهارگانه هم حاکی از 

برتری ۳/۴ درصدی کاندیدای ارشد دموکرات هاست. 

اهمیت تلعفر 
برای ترکیه

رئیس جمهوری ترکیه اعلام کرد، کشورش در نظر  
دارد استقرار نیروهای خود در مناطق مرزی در عراق 
را تشدید بخشد. رجب  طیب  اردوغان، رئیس جمهوری ترکیه 
از برنامه های کشورش برای افزایش حضور نظامی در شهر 
سیلوپی خبر داد. سیلوپی شهری کردنشین در استان شرناق 

ترکیه است که در نزدیکی مرز عراق واقع شده است. 

فاجعه ای دیگر در یمن

چراغ سبز به راخوی

ائتلاف تحت رهبری عربستان زندانی در یمن را 
هدف حمله قرار داد، آن هم همزمان با مخالفت 
عبدربه منصور هادی با طرح ویژه سازمان ملل 

متحد برای حل بحران یمن. 
براساس داده های مراکز درمانی و امدادی یمن، 
این حمله بیش از ۶۰ کشته و ده ها زخمی برجا 
گذاشته است. حال برخی مجروحان وخیم است 
و هر آن ممکن است بر تعداد قربانیان این حمله 

تروریستی اضافه شود. 

براساس منابع خبری، ائتلاف سعودی این بار 
زندانی در شهر زیدیه واقع در استان الحدیده را 
هدف قرار داده است. البته این اولین باری نیست 
که ائتلاف سعودی چنین تراژدی تلخی را در 
یمن رقم می زند. پیش از این حمله جنگنده های 
سعودی به مراسم تشییع جنازه ای در صنعا، 
۱۴۰ کشته برجا گذاشت. مقام های سعودی 
در واکنش به نگرانی های جامعه بین الملل اعلام 
کرد که حمله به صنعا براساس داده های اشتباه 

صورت گرفت. زندانی که مورد حمله قرار گرفته 
است در منطقه تحت تصرف حوثی های یمن 
است، گروهی که کمتر از دو سال است رودر روی 
سعودی ها قرار گرفتند. مدت هاست سازمان 
ملل متحد و دیگر نهادهای حقوق بشری نسبت 
به بحران یمن به خصوص وضعیت غیرنظامیان 
این کشور ابراز نگرانی کردند. ناظران می گویند 
اگر بحران یمن حل نشود، این کشور به سوریه ای 

دیگر تبدیل خواهد شد. 

ماراینو راخوی، نخست وزیر اسپانیا باقی ماند. 
با رای اعتماد پارلمان اسپانیا به ماریانو راخوی، 
این رهبر حزب محافظه کار می تواند دولت 
جدید این کشور را تشکیل دهد که قرار است 
اعضای آن پنجشنبه معرفی شود. در این 
رای گیری ۱۷۰ نماینده رای مثبت و ۱۱۱ 
نماینده نیز رای منفی دادند. پیش از این 
رای گیری پدرو سانچز، رهبر حزب کارگران 
سوسیالیست اسپانیا از سمت خود به عنوان 
عضو پارلمان استعفا کرد. ۶۸ نماینده حزب 

سوسیالیست نیز در رای گیری مشارکت 
نکردند. اعضای این حزب در رای گیری 
درون حزبی توافق کرده بودند که در رای گیری 

پارلمان شرکت نکنند. 
آنتونیو هرناندو، سخنگوی حزب سوسیالیست 
خطاب به راخوی گفت: «ما رای ممتنع دادیم 
تا از برگزاری سومین انتخابات در کشور 
جلوگیری کنیم. این کار را تنها برای پیشبرد 
دموکراسی در کشورمان انجام دادیم در غیر 
این صورت برنامه ارائه شده از سوی شما برای 

ما اصلا قابل قبول نبود. به اعتقاد ما شما 
نخست وزیر مناسبی برای اسپانیا نیستید 
اما باید جلوی انتخابات سوم را می گرفتیم.» 
کسب رای اعتماد از پارلمان به معنای پایان 

بن بست سیاسی در اسپانیا است. 
طی ۱۰ ماه گذشته دو انتخابات در اسپانیا 
برگزار شد اما هیچ حزبی نتوانست اکثریت 
مورد نیاز برای تشکیل دولت را به دست بیاورد 
و تلاش ها برای تشکیل دولت ائتلافی نیز 

بدون نتیجه بود. 

 عکس نوشت

 خبر

 کیوسک

اتحادی شکننده
عملیات موصل کلید خورد.  
نظامیان عراقی و جنگنده های تحت 
رهبری آمریکا در حال پیش روی به 
سوی موصل هستند و خود را برای 
مبارزه ای سنگین با دشمنی چون 
داعش آماده می کنند.  در همین 
راستا «اشپیگل» طی یادداشتی 
ضمن اشاره به نبرد موصل نسبت 
به وضعیت شکننده ای که بر جبهه 

مقابل داعش حاکم است، ابراز نگرانی کرده است. به نوشته این 
نشریه، هم اکنون جبهه عراق متشکل از چند نیرو و حتی بازیگران 
متفاوتی است، نظامیان وابسته به ارتش عراق، نیروهای مردمی 
شیعه و سنی و پیشمرگه های کرد از یک طرف و حضور گروه ائتلاف 
به رهبری آمریکا و همچنین ترکیه از طرف دیگر، نوعی چندصدایی 
را در جبهه عراق ایجاد کرده است.  مساله زمانی نگران کننده تر 
می شود که تنش میان اعضای این جبهه، اتحاد   جبهه ای را که قرار 
است داعش را شکست دهد، شکننده می کند. تنش ها از جدال 
لفظی روسای عراق و ترکیه آغاز شد و حالا حتی عراقی ها درگیر این 
نبرد نیز به نوعی رودر روی هم قرار گرفتند. نبرد موصل برای عراق 
بسیار سرنوشت ساز است چراکه عراق با شکست دادن این گروه 
تروریستی، آخرین سنگر داعش را از این گروه خواهد گرفت. تنش ها 
فعلا حملات گروه ائتلاف را به حالت تعلیق درآورده است. به نوشته 
«اشپیگل» ادامه این تنش ها می تواند روند عملیات را متوقف کند. 

 آگهى مناقصه نوبت سوم
دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم در نظر دارد نگهداری و 
خدمات فضای سبز خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار 
واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت های واجد شرایط 
دعوت می شود از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز کاری جهت 
دریافت اسناد مناقصه به این واحد دانشگاهی واقع در استان 
هرمزگان- جزیره قشم- کیلومتر ۱۸جاده قشم – درگهان- امور 
اداری مراجعه نمایند. بازدید میدانی از فضای سبز موجود 

سایت دانشگاه الزامی می باشد. 
• قیمت پایه ماهیانه ۹۰٫۰۰۰٫۰۰۰ ریال می باشد. 

• ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد و 
دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم

آگهى مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سلماس در نظر دارد اجاره 
محل مربوط به انجام چاپ و تکثیر، فروش نوشت افزار 
و تایپ دانشجویی را از طریق برگزاری مزایده عمومی به 
متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید. داوطلبان می توانند 
جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده از تاریخ ۱۳۹۵/۸/۱۰ 
لغایت ۱۳۹۵/۸/۱۷ در ساعات اداری به امور مالی واحد 
مراجعه یا با شماره تلفن های ۳- ۰۴۴۳۵۲۲۵۵۵۲ تماس 

حاصل نمایند. 
دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار می باشد. 
ضمنا هزینه درج آگهی روزنامه به عهده برنده مزایده 

می باشد. 

آگهى تجدید مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دولت آباد در نظر دارد نسبت به فروش یک دستگاه از 
وسایط نقلیه خود (یک دستگاه پژو ۴۰۵) از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا 
از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط و علاقه مند به شرکت در مزایده مذکور 
دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مزایده، به امور مالی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
دولت آباد به نشانی اصفهان، دولت آباد برخوار، میدان انقلاب، بلوار دانشگاه، دانشگاه 

آزاد اسلامی مراجعه نمایند. 
همچنین جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۳۱۴۵۸۲۹۰۹۵داخلی 

۲۲۲ دفتر امور مالی تماس حاصل فرمایند. 
۱-دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. 

۲-هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می باشد. 
۳- حداکثر مدت دریافت اسناد مزایده و ارسال پیشنهادات از تاریخ درج آگهی به 

مدت۱۰روز می باشد. 
۴-سپرده شرکت در مزایده به مبلغ پنج میلیون ریال می باشد. 

۵-سایر جزئیات در اسناد مزایده ذکر گردیده است. 
۶-قیمت پایه کارشناسی خودروی مذکور۸۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال می باشد. 

 روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دولت آباد

آگهى تجدید مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دولت آباد در نظر دارد نسبت به واگذاری محل بوفه 
دانشجویی خود از طریق مزایده اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی 
واجد شرایط دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مزایده، به امور مالی دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد دولت آباد به نشانی اصفهان، دولت آباد برخوار، میدان انقلاب، بلوار 

دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی مراجعه نمایند. 
همچنین جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۳۱۴۵۸۲۹۰۹۵داخلی 

۲۲۲ دفتر امور مالی تماس حاصل فرمایند. 
۱- دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. 

۲- هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می باشد. 
۳- حداکثر مدت دریافت اسناد مزایده و ارسال پیشنهادات از تاریخ درج آگهی به 

مدت۱۰روز می باشد. 
۴- سپرده شرکت در مزایده به مبلغ بیست میلیون ریال می باشد. 

۵- سایر جزئیات در اسناد مزایده ذکر گردیده است. 
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دولت آباد

))آگهى مزایده دونوبتى (نوبت دوم)
شهرداری منطقه یک قزوین در نظر دارد دو قطعه از زمین های منطقه یک با کاربری تجاری، مسکونی به شرح:

۱- زمینی به مساحت ۵۰۴/۳۰ مترمربع (با کاربری تجاری مسکونی) با مشخصات ثبتی پلاک ۲۰۰ فرعی از ۱۶۶ و... فرعی از ۴۴ اصلی و 
باقیمانده ۴۴ اصلی واقع در بخش ۵ قطعه ۶۲۳ تفکیکی دارای سند به شماره دفترچه مالکیت ۰۷۲۸۸۸/الف/۸۳ فاز یک شهرک دانش ضلع 

شمالی غربی میدان قلم به ارزش پایه جهت مزایده از قرار هر مترمربع ۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال. 
۲- زمینی به مساحت ۸۰/۲۰ مترمربع با کاربری مسکونی تجمیع صرفا با پلاک مجاور به آدرس بلوار خرمشهر، کوچه برزگر نانکلی (زنبق)، مابین 
پلاک ۸۰ و ۸۲ به ارزش پایه جهت مزایده از قرار هر مترمربع ۱۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال را از طریق مزایده عمومی به صورت نقدی به فروش برساند. 
متقاضیان می توانند ۱۰ روز از زمان انتشار آگهی نوبت دوم جهت دریافت اسناد مزایده به امور قراردادهای منطقه یک شهرداری قزوین واقع در 

قزوین – خیابان امام خمینی- تقاطع نواب – امام- شهرداری منطقه یک مراجعه و یا از طریق سایت به آدرس Qazvin.ir مراجعه نمایند. 
شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات دارای اختیار کامل است. هزینه آگهی به عهده برندگان مزایده می باشد. 

نوبت اول: ۱۳۹۵/۸/۳        نوبت دوم:۱۳۹۵/۸/۱۰
 روابط عمومی منطقه یک شهرداری قزوین

 ھیلاری کلینتون درگیر بحران ایمیل ھا

 ائتلاف سعودی بیمارستانی در یمن را ھدف قرار داد

رش
گزا   
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